



Кръгла маса за перспективите за глобално образование в България

Кръгла маса относно перспективите за глобално образование в България ще се проведе на 18 ноември в сградата на Представителството на ЕК в България. По време на дискусиата ще бъдат обсъдени Целите за устойчиво развитие, Европейската година за развитие 2015, както и възможности и перспективи пред глобалното образование.

В рамките на събитието ще се състои и официална церемония за връчване на наградите от организираните от Дипломатическия институт конкурс „Глобално училище“. Конкурсът е насочен към всички училища в България и има за цел да отличи добри практики при въвеждането на глобално образование, като насърчи участието на учители и ученици в инициативи, подкрепящи изпълнението на Целите за устойчиво развитие.

Кръглата маса е част от Националната програма на България за изпълнение целите и задачите на Европейската година за развитие 2015, разработена от Министерството на външните работи и Дипломатическия институт към министъра на външните работи.

Акредитираните към МВНР представители на медиите са поканени да отразят събитието на 18 ноември (сряда), от 12:00 до 16:00 ч. в Представителството на ЕК в България.

Сред основните цели на Европейската година за развитие 2015 са:

- Да информира гражданите на Европейския съюз за постигнатите резултати от ЕС и страните членки по линия на международното сътрудничество за развитие;
- Да повиши информираността относно ползите и възможностите от европейското сътрудничество за развитие;
- Да насърчи усещането за отговорност, съпричастност и солидарност в един все по-взаимнозависим свят;
- Да се насърчи критичното мислене и интереса към сътрудничеството за развитие.

В началото на месец октомври Дипломатическият институт, в партньорство с Българската платформа за международно развитие, обяви конкурс „ГЛОБАЛНО УЧИЛИЩЕ“ с награден фонд за училища с принос към популяризирането на глобалното образование. Конкурсът е насочен към всички училища в България и има за цел да отличи добри практики при въвеждането на глобално образование, като насърчи участието на учители и ученици в инициативи, подкрепящи изпълнението на Целите за устойчиво развитие.

Оценителна комисия с представители на 5 различни организации, членове на групата за глобално образование към Българската платформа за международно развитие, направи подбор на получените формуляри за участие и предложи 11 български училища за награждаване. По време на кръглата маса всяко от отличените училища ще може да представи своите иновативни образователни практики.